
OHR/EUSR  у  потпуности
подржава рад Хашког трибунала

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Валентин
Инцко,  загарантовао  је  континуирану  подршку  OHR-а  у
обезбјеђењупуне сарадње органа власти у БиХ са Међународним
кривичним судом за бившу Југославију (МКСЈ) током сусрета са
главним тужиоцем Хашког трибунала, Сержом Брамерцом, данас у
Сарајеву.

Током њиховог првог сусрета од када је преузео ову дужност,
високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко
рекао је главном тужиоцу Брамерцу сљедеће: «Пуна сарадња БиХ
са Хашким трибуналом представља приоритет за ову канцеларију.»
«Спреман  сам  да  употријебим  овлаштењакојасу  ми
додијељенауколико  то  буде  потребно»,  изјавио  је.

Високи представник и специјални представник ЕУ је нагласио да
су злочине починили појединци, и ти појединци морају сносити
одговорност.  Предаја  Ратка  Младића  и  Горана  Хаџића  Хашком
трибуналу  представља  приоритет.  Сарадња  међу  агенцијама
усмјерена  на  разбијање  мрежа  њихових  помагача  мора  бити
настављена.

Високи представник и главни тужилац су констатовали да је
Савјетминистара БиХ усвојио Државну стратегију за рјешавање
случајева ратних злочина у децембру мјесецу прошле године.
Узимајући у обзир број предмета који треба да сепроцесуирајуу
Босни и Херцеговини «снажна стратегија је давно прије требала
бити  усвојена»,  изјавио  је  данас  високи  представник  и
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специјални  представник  ЕУ.

Високи  представник  је  нагласио  да  би  продужење  мандата
међународним судијама и тужиоцима у Суду БиХ, како би исти
могли да наставеда раде на случајевима ратних злочина високог
профила, увелико унаприједило повјерење јавности, те увјерило
међународну заједницу да се спроводи правда по питању ратних
злочина у БиХ.

Високи  представник  и  главни  тужилац  су  се  сложили  да  је
озбиљан проблем то што је Радован Станковић, који је осуђен за
вођење заточеничког центра у Фочи у којем су заточенице биле
силоване, и даље на слободи двије године након бјекства из
затвора. До сада, ни једна особа није одговарала за његово
бјекство.

Радован Станковић је пријетио тужиоцима у БиХ и судијама из
Србије. «Сутра ћу посјетити Београд због низа састанака на
високом  нивоу,  те  ћу  споменути  потребу  за  успостављањем
механизама који ће онемогућити да границе у региону пружају
уточиште ратним злочинцима», изјавио је Инцко данас.


